

红嘴鸥

放学回家的路,正好经过银川北塔湖。透过车窗可以看到湖面上有许多飞来飞去的红嘴鸥,时而翱翔,时而休憩……我高兴地大喊:“爸爸,你看!红嘴鸥回来了!”

红嘴鸥俗称“水鸽子”,体形和毛色都与鸽子相似,它的脚和嘴皆呈红色,羽毛是白色的,羽尾是黑色的,体长37至43厘米。每当天气寒冷的时候,红嘴鸥会在每年11月从北方飞走,到温暖的地方躲避寒冷。来年3月,春暖花开时又会飞回来。

为了近距离观察红嘴鸥,周末时,我和家人再一次来到北塔湖。我一边跑一边喊:“红嘴鸥,我来啦!”红嘴鸥时而戏水、时而飞翔、时而鸣叫,北塔湖边到处都是“人喂鸟,鸟嬉戏”的热

闹景象。我把撕碎的面包抛向空中,给红嘴鸥喂食,三三两两的红嘴鸥追逐着面包块,它们时而在空中盘旋接食,时而跃入水中啄食,为我表演了精彩的“交接配合”。它们好像不怕生,只要你向它投食,它们总会欢快地飞过来啄食,有的会飞到你的手上、肩上和头上。湖边喂红嘴鸥的人越来越多,红嘴鸥也越聚越多,它们已经习惯了被人们投喂,构成了一幅生动、温暖的和谐相处的画面。

红嘴鸥已经成为了银川北塔湖的一张名片,而我们对这张“名片”一定要保护好。

小记者:张恬

学校:银川市实验小学四(1)班

指导老师:何娟

“虎”妈“牛”爸

家有“虎”妈“牛”爸。我妈妈的性格“霸气”外露,雷厉风行;而我爸爸的性格则是沉稳勤恳,任劳任怨。

先来说我妈妈吧!她一头齐肩直发,大眼睛炯炯有神,外表看起来很是温柔。不过,千万不要被她的外表所迷惑,她平时走路,那可是脚底生风,一路疾行。妈妈做起事来,干脆利落,用爸爸的话说,妈妈可是一只威严的“大老虎”。在我家,大事小情没有她点头,是万万执行不下去的;对于她的话,我们都当作“圣旨”,坚决服从,要不然就得接受怒火的洗礼。周末天气晴朗,家里厨房飘来妈妈的歌声,不用说,妈妈今天的心情一定很好。我走进厨房,拿起妈妈刚放下的菜刀,“妈妈,我帮你切菜吧!”妈妈一改刚才的样子,眼睛一瞪:“不用你给我帮忙,有时间就学习去!”我说:“作业写完了。”“作业写完,就不能预习新课?就不能阅读课外读物?

就不能练练字?”妈妈的严厉,让我不敢再说什么,灰溜溜地出去了……

和妈妈相比,爸爸就不一样了。在家里,爸爸勤劳能干,做什么事都踏踏实实的,从来不会偷懒耍滑,妈妈安排的事情,爸爸总是认真去做,有时做得不满意,还会返回来再干,干得让好挑剔的妈妈找不出一点毛病。有时候,妈妈做事,不耐烦的时候,常常丢给爸爸做,爸爸从不会拒绝。有时,妈妈唠叨爸爸了,爸爸很少跟她理论,只是嘿嘿一笑,妈妈也就没有了脾气。难怪奶奶说爸爸是十足的“老黄牛”。

家有这样的“虎”妈“牛”爸,我这个“小宠物”就没有什么可操心的事情了,真幸福!

小记者:梁景超

学校:青铜峡市叶盛中心小学六(2)班

指导老师:王怀君

赚钱不易

理财是生活中的一门学问,赚钱更是一种本事,需要一定的智慧。周天,妈妈带我和妹妹参加了新消息报小记者团组织的理财体验活动,很有意义。

活动现场,主持人宣布规则:“你们来到了熊爸爸星球,这里小孩需要养活大人,你们需要每人赚够200元,买飞船票才能离开。”接着我们就开始了“赚钱”行动。我们三个人,初始资金150元,目标是600元。首先我来到翻洋画项目区,投资50元,通过拍打让已翻面的洋画翻过来,只能拍两次。我交了钱,深呼吸轻轻一拍,翻了两个,再次蓄力,加重力道,翻了三个,得到50元!这个钱好赚,再来!我又交了50元,扬起手狠狠一拍,竟然只翻了一个,见状我减轻力气,又翻了两个,得30元。这个项目乘兴而来,败兴而归。

接着,我走进体能训练场,开始下一项活动。这需要双人配合,通过重重难关。“预备,开始!”我和妈妈先用竹杆夹足球赛跑,再背另一个人过桥,用板

子“渡过河流”,最后推着箱子,拿上球,原路返回重做一遍,将球运到目的地才算挑战成功,好在我们2分钟内完成了任务,获得100元!投资50元,净赚50元!接下来,我们参加了“你画我猜”等项目,中间还穿插了其他挣钱项目,不过,这次我们的运气就没那么好了,还亏了100元。我决定靠“智慧参加侦探”游戏为我方“赚钱”。这个游戏需要记住一张卡片上的信息回答问题,考验眼力和记忆力。我交了50元,快速记忆。“图中有几朵花?小老鼠衣服的图案是……”工作人员提问,我全答对了,收获150元。

当活动结束时,妹妹赚了181元,我赚了466元,还算成功。通过参加活动,我明白了父母的辛苦,明白了以后要勤俭节约,不能乱花钱,因为我知道赚钱不容易!

小记者:杨思齐

学校:银川阅海小学六(8)班

指导老师:郭红梅

我的心儿怦怦跳

“怦怦,怦怦……”寂静的夜晚,我清晰地听见自己的心脏在剧烈跳动。此时,我正悄悄地躲在被窝里偷看手机视频,紧张得心都要跳出来了。

周末的晚上,我装作瞌睡的样子,打着哈欠对妈妈说,我瞌睡了,想去睡觉。妈妈说:“好吧,今天周末可以放松一下,早点休息吧。”太棒了,我的心里乐开了花,其实我是想偷偷玩一会儿手机。

趁妈妈转身的空隙,我连忙把手机装进兜里,飞快地跑回自己的房间,关上门,跳上床。窗外风呼呼地刮着,楼下那棵香椿树的枝条发出噼里啪啦的响声,我想这么大的风声应该能够挡住视频播放的声音,再说,天气这么冷,爸爸妈妈应该不会到我房间来吧。

我钻进被窝,打开手机。突然房门被推开,一束光透了进来,我急忙把手机藏进被子里,妈妈站在门口提醒我盖好被子,我连声答应着,真是虚惊一场!

我再次躲进被窝,一边盯着手机屏幕,一边倾听着门外的动静。这个视频太搞笑了,我竭尽全力压抑住笑声。正当我看得津津有味时,走廊又传来了脚步声,我竖起耳朵仔细听,不好,妈妈来了!我的心跳开始加速,赶紧用被子蒙住头,闭上眼睛假装睡觉,汗珠都要冒出来了。庆幸的是妈妈没有进来,我长长地呼出一口气,哎呀!吓死我了,拿出手机继续看了起来。

“萌萌,你的手机呢?你怎么没有上交手机?”妈妈在门外大声问。“我没有看见手机呀,可能忘到姥姥家了吧。”我企图蒙混过关。妈妈推开门,打开灯,房间顿时亮得刺眼,她掀开我的被子,看见我手里握着的手机,我吓得大气不敢出,心愈加“怦怦、怦怦”地跳着,完了,一场暴风雨就要来临了……

小记者:吴芊遇

学校:石嘴山市二十六小四(2)班

指导老师:李蕾

春到塞上

冰雪消融,河水重现涟漪,水鸟在湖上盘旋,春天已经如约来到了塞上。

春江水暖鸭先知,这是南方春天到来的标志。而在银川,却是春天到来水先知。当湖面的水波荡漾起来,成群的红嘴鸥随春而来,我知道春天来了!

大地上点点绿意,显示出勃勃生机;河边垂柳的枝条正在随风舞动,柳枝上冒出绿芽,有的伸入水中轻拂着鱼儿,几只小鸭悠哉悠哉地穿行在绿枝中。抬头看向河岸,那一排柳树,不禁让人想起“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀”。

一个凌晨,伴随着呼呼的春风,春雨来了,滋润万物的春雨来了!窗外的雨细细的、密密的,浇灌着大地,演奏着一首新的赞歌。天亮了,花骨朵在春雨的滋润下绽开了娇羞的花瓣;清新的空气中夹杂着青草的芬芳;晶莹的露珠从柳叶间滑落;欢乐的鸟儿站在枝头,大声鸣叫着:“春到塞上!春到塞上!”

小记者:王哲

学校:银川市唐徕中学西校区八(9)班